

7 dana



od 0 €

## Program putovanja:

Italija ljetovanje, Kalabrija, Santa Domenica, Hotel Orizzonte Blu 3\*

**Položaj:** na brdu, 2 km od pješčano-šljunčane plaže, 2 km od mjesta Tropea (mini bus vozi nekoliko puta dnevno do plaže/mjesta), 60 km do zračne luke.

**Hotelska ponuda:** recepcija, TV salon, besplatan Wi- Fi u zajedničkim prostorijama, internet kutak, restoran s pogledom na more, bar uz bazen, hotelski bar, vanjski bazen, suncobrani i ležaljke uz bazen i na plaži besplatno (po sobi mogućnost korištenja 1 suncobrana i 2 ležaljke), terasa za sunčanje. Mogućnost držanja manjih kućnih ljubimaca (do 5 kg; na upit; uz doplatu).

**Economy sobe:** ugodno uređene, klima-uređaj, telefon, besplatan Wi-Fi, Sat TV, sef (uz doplatu), manji hladnjak, kupaonica, sušilo za kosu, bez balkona; sobe su smještene u glavni zgradi ili susjednoj.

**Economy obiteljske sobe:** jednako opremljene kao i economy sobe, prostranije, smještaj je moguć za 4 osobe; sobe su smještene u susjednoj zgradi.

**Usluga:** samoposlužni doručak; moguća doplata za light all inclusive (samoposlužni obroci, odabrana lokalna bezalkoholna i alkoholna pića; gosti moraju nositi narukvicu).

**Ponuda za najmlađe:** dječje igralište, mogućnost najma dječji krevetić (uz doplatu, na upit i uz prethodnu potvrdu hotela).

**Aktivnosti (uz doplatu):** mogućnost najma bicikla, motora, vodeni sportovi na plaži, tenisko igralište (uz doplatu), stolni tenis.

**Internetska stranica:** [www.orizzontebly.it](http://www.orizzontebly.it)



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i predstavnik.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

DS ECONOMY / DS ECONOMY SV:

- paušalna cijena za dijete (2-8 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- popust za dijete (8-15 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- popust za dijete (2-12 god) na osnovnom krevetu u pratnji 1 odrasle osobe 10%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 15%

FAMILY SV:

- paušalna cijena za 1. dijete (2-8 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- popust za 1. dijete (8-15 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- popust za 2. dijete (2-15 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 15%

DOPLATA:

- doplata za light all inclusive na tjedan 770 kn
- doplata za light all inclusive za dijete (2-15 god) na tjedan 380 kn

OBVEZNA DOPLATA u hotelu na licu mjesta: boravišna pristojba 7 € - 20 € po osobi na tjedan (ovisno o kategoriji hotela).

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



### INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

\*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

### Slike



